

泰州供电公司“零距离”服务春耕

“现在供电所的服务真好,用电上有啥问题都能随叫随到,春耕再忙用电也不会犯愁了”3月21日上午,泰州供电公司野徐供电所春耕服务队在野徐镇新联社区特色蔬菜基地指导农民春耕生产用电,受农户称赞。

3月份以来,随着陆续开展的农村春灌春耕生产,泰州供电公司所属14个供电所成立了14支春耕保电服务队,走进田间地头,素菜大

泰州供电公司开展清理鸟窝专项行动

3月26日,在白江新区12号杆上的鸟窝被清除,这是泰州供电公司开展为期两个月的清理鸟窝专项行动的一幕。

为降低配电线路故障跳闸次数,确保电网安全。泰州供电公司从3月10日到5月底,开展为期2个月的清理鸟窝专项行动。为使专项行动受到保电网安全和减少跳闸次数的实效,该公司在2个月的专项行动时段,每周三固

对农村电力设施进行检查,帮助农户解决田间、大棚用电各种难题,并加强线路特巡,消除用电安全隐患,“零距离”服务农户,确保居民春耕可靠用电。

据了解,截至3月21日,泰州供电公司市效14个供电所共发放安全用电宣传资料4500多份,排除用电隐患20多处,更换漏电保护器6只。

张鹏 穆长杉

泰州供电公司及时劝阻制止线下违章植树

“王大爷,您好!这里不能栽树,上面有高压线,等树长高了会影响安全用电,很危险的啊,而且您栽的是高杆树!”3月26日,姜堰供电公司白米供电所农电工杨加宏在马沟三组巡视检查时,对正在线下栽树的王国兵大爷如是说。

据了解,该组村民王国兵为了保护自家后院东侧河边的泥土防止水土流失,特意从邻镇一村民家中购买了12棵高杆意杨树苗进行栽植,

姜堰供电公司为养殖户安全用电“把脉开方”

从3月10日到3月24日,姜堰兴泰供电公司利用半个月的时间,对全镇养殖户进行专项用电隐患排查,为养殖户安全用电“把脉开方”。

兴泰镇是农业生产大镇,有养殖户100多户。雷雨季节,水产养殖户对用电要求特别高,保持正常供电成了水产养殖户的重中之重,一旦遇到线路故障跳闸、突发性限电等情况,将会给水产养殖户带来无法估量的经济损失。针对

正巧被正在巡视检查的农电工老杨发现,并及时制止了这一违章行为。

“对不起!我只看了四周的情况,没有注意上面有高压线。幸好你来得及时,不然我都快栽好了。就听你的!我这就去把意杨树苗退掉,重新购买矮小的景观树苗来栽。”王国兵大爷对农电工杨加宏感激的说道。

游有郁

这一情况,兴泰供电所主动上门查患消缺,面对面了解养殖户对用电的各项要求,指导他们提前做好应对突发停电应急预案工作。

该公司要求养殖户优化布置电力线路,配置自备发电机,为安全可靠用电按上一道保险。据悉,此次安全检查,保护了全镇养殖户安全用电体检率达100%。

石磊 潘宝平

姜堰供电公司节后为企业复电送“安全”

“有你们在旁边指导,变压器暂停恢复的操作顺利多了,真是太感谢了!”3月25日,在姜堰市兴泰镇奇奇不锈钢制品加工厂,厂长王龙喜握着姜堰供电公司服务人员潘宝平的手,连声道谢。

春节前夕,该市226家企业办理了专变客户变压器暂停业务。为确保企业节后顺利开工,

电闪雷鸣

2月24日凌晨1点10分,风雨交加,电闪雷鸣,姜堰桥头供电所值班室电话突然响起。“你好,是供电所吗,我们是金马机电,整个厂子没电了,还得赶客户订单,怎么办呐”,电话那头传来了焦急的声音,值班人员黄荣平放下电话后立即与运维班长商量怎么处理,随即通知技术人员来到供电所帮助处理。

1点半,抢修人员赶到现场,经过现场勘

抢修第一

察,发现配电变压器东边相避雷器因雷击炸毁,造成该相高压熔丝击断。等雨停后,立即进行接地电阻测量,安排抢修人员登杆更换避雷器和高压熔丝。凌晨2时许,金马机电恢复供电。

“多亏了你们供电部门,我们厂用电才能及时恢复,这么大的雨都来抢修,太感谢你们了,你们供电公司真是好样的”金马工厂厂长握着运维班长的手激动地说。

石磊 钱群明

节后,该公司按照各企业的用电需求,做出了详细的计划安排表,随着各家企业陆续复工,姜堰公司的客服人员再次来到各企业,依次帮助恢复暂停业务,检查企业的安全状况,排查企业存在的安全隐患,为企业安全用电“把脉支招”。此举受到了客户的一致好评。

潘宝平 王赛红

靖江供电公司“五防”遏制电网外力破坏

3月以来,靖江供电公司结合春检工作,对配电线外力破坏情况开展“拉网式”排查,发放宣传单3000余份,协助监护大型施工机械作业4次,有效遏制了外力破坏电力设施事件的发生。

据悉,该公司近年来在电力设施保护方面的重点是“五防”,即防风筝线短路、防建设施工吊车吊臂碰线、防废旧线路被盗、防杆塔基础不

稳引起倒杆断线、防塑料大棚短路。为防止外力破坏,该公司还采用了不少卓有成效的新举措。例如“两送一曝光”措施,就是先对线路附近在建违章建筑的住户下发线路隐患通知书,再向当地安全监督局、规划局、政府办公室送公司函件,最后联合电视台曝光违章建筑,防外力破坏效果相当明显,确保电网不受外力破坏。

汪红清

靖江供电公司开展党的群众路线教育实践活动征求意见

3月26日,靖江供电公司总经理黄宏一行到靖江经信委、基层单位、用电大客户开展党的群众路线教育实践活动之征求意见座谈会。

黄宏表示,靖江公司必须准确把握教育实践“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,对照理论理想、党章党纪、民心民生、先辈先进“四面镜子”,牢固树立社会主义核心价值观,补精神之“钙”、除“四风”之害、祛行为之垢、

立为民之制。公司要把查找问题、解决问题作为活动的重中之重,着力整治群众关心、社会关注的突出问题,让广大员工和用电客户看到变化、见到成效。

在基层单位,黄宏强调,各基层单位要全方位提升公司管理水平、优质服务水平,切实让客户满意、让群众满意。

汪红清

靖江供电开展农网项目管理自查自纠工作

3月26日,靖江供电公司所属农电公司组织农网项目组全体人员认真学习贯彻省公司农网项目检查情况通报,并结合自身情况,积极开展自查自纠工作。

会上,农电公司负责人对照省公司农网项目检查中发现的问题,进行举一反三,查找自身的薄弱环节,制定切实有效、操作性强的措施,及早规避风险,规范农网工程的管理行为。

会议要求参会人员充分认识规范农网工程管理的重要性和紧迫性,有组织、有计划地落实各项管理要求,及时总结经验,查找不足,进一步健全农网工程各项管理制度,强化农网安全生产管控,促进农网工程项目的规范管理,为靖江电网“强筋健骨”,为靖江市民创造一个良好的用电外部环境。

徐苏立 汪红清

靖江供电明察暗访促供电服务提升

3月26日,靖江供电公司纪委组织对农村供电所营业厅进行明察暗访,并上门走访了部分电力客户。

该公司有纪委牵头,组织营销部和农电公司等相关单位的专职对营业厅窗口服务采用模拟办事、设置警情、观察查问、访谈群众等方式进行暗访,重点检查供电所的窗口服务、受理业务工作质量、报修时限、纪律作风等情况。在

检查过程中,检查组针对薄弱环节提出了可行性整改意见,并督促其限期整改。

据了解,该公司还定期不定期组织专人对营业厅视频系统实行管控,对窗口人员在上班期间表现出来的行为进行评价,为客户营造了良好的供电环境,全面提升了供电服务质量。

汪红清

泰州供电公司加大宣传让风筝远离电线

在高压线下放风筝十分危险。主要因为高压线采用钢筋铝导线,外皮没有绝缘层,而现在的风筝大多采用金属框架编制而成,如果意外悬挂在导线上,会造成导线与导线、导线与地面短路,严重时还会危及人身安全。

针对这种情况,为了不发生风筝挂线引发的触电伤亡事故,泰州九龙供电所党员服务队及时开展了防风筝挂线的特殊性巡

视,发现有人在高压线下放风筝立即进行制止,提醒放风筝者,要看清周边环境,选择合适场所。并且组织人员深入学校、居民休闲场所等人口密集地区,通过现场讲解、发放宣传单等形式,向广大群众宣传高压线下放风筝的危害性。还在杆塔上悬挂了禁放风筝的警示牌,使放风筝者主动远离电力线路,切实做到防患于未然。

张鹏

泰州供电公司行风监督员“把脉”电力服务

3月24日下午,来自社会各界的泰州供电公司17名行风监督员聚一堂,共同“会诊”供电公司行风建设和优质服务工作。

会场上,行风监督员肯定了公司在服务政府重点工作、解决社会民生问题等方面所作出的努力,认为供电公司多年来在行风建设和优质服务方面取得的进步和成绩有目共睹,同时纷纷就加强用电安全、供电服务措

施多样化等方面提出了自己的看法和建议。一直以来,该公司从解决民众关心的热点、难点入手,采取“请进来、走出去”的工作方式,与客户积极沟通交流,广泛征求客户意见和建议,以提升优质服务水平,改进工作作风,促进行风建设。此次以召开座谈会的方式面对面听取行风监督员对供电服务、供电行风建设的意见和建议。

侯亚梅 张鹏

姜堰供电公司开展“一长一线”细排隐患

3月25日,姜堰供电公司启动“一长一线”专项隐患排查活动,即所长、运维班长、安全员分成三个组,分别巡视区域内10千伏线路,并对防区责任人的巡线质量进行监督考核。

天气渐暖,建房、植树等户外作业增多,电网运行风险也随之增大。该公司提前部署,开展“一长一线”隐患排查活动,监督防区责

姜堰供电公司开展反习惯性违章活动

3月25日,姜堰供电公司结合春季安全大检查,在系统内开展反习惯性违章活动。此次,该公司吸取了往年的工作经验,推陈出新,有计划、有步骤的实施。

首先是充分依托周安全例会的平台,开展反习惯性违章理论专题活动。对习惯性违章的定义进行了详细解释,让全体员工明白什么是习惯性违章、产生习惯性违章的根源。

其次是要求全体成员结合自身岗位实际,开展反习惯性自查工作,改正自己不良的操作习惯,杜绝图省事,怕麻烦的侥幸心理。生产单位工作负责人和班长要杜绝习惯性违章指挥,坚持安全面前人人平等,定期组织老同志学习相关安全生产新制度,起好传帮带作用,让习惯性违章现象不再发生,让习惯性违章现象变成“过街老鼠”。
石磊 陈庆贵

姜堰供电公司小小微信作用大

“处理好了,谢谢啊!感谢顾高供电所为我家更换表计。”3月25日,姜堰顾高镇顾高村村民钱祥虎在95598回访电话时的答复。

3月21日,钱祥虎在用微信查看自家用电量时突然发现,18、19日两天他家的日用电量为零,所以就拨打“95598”供电客户服务热线,反映这一异常情况。

顾高供电所接到咨询单后,到现场查看发现是18日夜雷电将电表击穿,表停走,

姜堰供电公司诊脉“四风”推进教育实践活动

3月25日下午,姜堰供电公司召开党的群众路线教育实践活动民主生活会。

会议要求,全体员工针对“四风”问题,坚持实事求是,讲真话、道实情,敢于揭短亮丑、动真碰硬,认真开展批评和自我批评,让党员“红红脸”“出出汗”,确保党员思想受到教育、作风得以改进、行为更加规范。同时要充分调动党员、职工两个积极性,高质量完成党

的群众路线教育实践活动各项任务,以认真的学习提高认识,以细致的排查整改问题、改进作风,以抓铁有痕、踏石留印的精神巩固和提升供电所各项管理工作。

自第二批党的教育实践活动开展以来,该公司通过多种渠道、多种方式,真心实意、广泛听取职工意见建议,向职工“寻医问诊”,为作风“诊脉把关”。
石磊 潘宝平

靖江供电多举措推进农电协同监督

3月27日,靖江市供电公司召开“一季度农电协同监督工作例会”,对10个供电所的协同监督工作委员会成员进行了工作部署。

据了解,该公司去年将农电协同监督工作延伸到供电所,在每个所都成立了协同监督工作委员会,对供电所的工程和物资管理、营销与优质服务、资金管理、员工队伍建设、党风廉政建设等各方面日常工作开展监督。监委会推

靖江供电密织清明祭扫电网安全防护网

截至3月27日,靖江供电公司已对全市200余条10千伏线路进行了巡视,为今年清明节祭扫期间电网安全运行构筑了坚固的防护网。

清明祭扫期间,广大群众普遍会燃放鞭炮、焚烧纸钱,此举对配电线路的安全运行构成了严重威胁。为此,该公司在节前编制了《清明节期间事故预案及反事故措施》,组织供电所在各自辖区内开展了为期3天的“防

行交叉式监督模式,监督人员不得监督本身岗位内工作,以切实提升监督效果。

会上,该公司纪委要求监委会要认真履行职责,切实关注好广大农电人员关注的热点问题,及时和大家进行沟通,要坚持原则,对供电所负责人提出整改建议,并每月定时向纪委上报工作报告和整改报告,扎实提升农电管理水平。
汪红清

汪红清

靖江供电积极落实超容整治专项工作

近日,靖江供电公司联合市经信委,布置落实了2014年度超容整治专项工作。

为实现6月底全市超容用户整改率达百分之百的目标,该公司根据泰州市人民政府关于电力用户超容整治专项工作会议要求,于1月25日前对超容用户发放《超容用电行为整改通知书》,告知用户整治要求。对于1月25日前既不办理增容手续又不承诺控制负荷的用户,公司将不再受理其暂停、暂停恢复等业

务,并从2月起逐月进行违约用电处理,并按照规定程序中止供电。

据了解,自超容整治专项活动开展以来,公司累计已整改超容用户125家,截至目前,仍有超容用户133户未整改。下一步,该公司将按照违约用电处理流程对超容用电行为进行严肃查处,争取早日整改到位。

周蓉蓉 张春红 汪红清

靖江供电出台“分布式光伏发电项目业务处理操作手册”

近日,靖江供电公司出台了“分布式光伏发电项目业务处理操作手册”,为分布式光伏发电并网客户开辟了绿色通道。

据悉,靖江在建、拟建居民分布式光伏发电项目有10个,快速并网需求形势严峻。如何服务好光伏发电客户,该公司组织营销专业人员进行培训,到兄弟单位交流学习,切实提升自身的业务技能水平。经过一段时间的摸索,

公司制定出台了“分布式光伏发电项目业务处理操作手册”,明确从业务受理至电费结算各个环节的工作人员和内容,明确各阶段工作周期和设备技术参数、收集资料要求,完善供用双方安全责任,确保分布式光伏发电项目能够就近及时安全并网,努力为光伏发电项目创造优良的发展环境。

宋智勇 汪红清